

# 打赢大气污染防治攻坚战

## 城区油烟烧烤和暴露垃圾第五次检查结果公布,市创建指挥部要求

# 全面清理暴露垃圾 彻底取缔油烟烧烤

**本报讯** (记者韩江法)市创建指挥部于8月17日发出通报,公布了城区油烟烧烤和暴露垃圾问题第五次突击检查结果。

通报指出,为巩固创建成果,推进“蓝天工程”建设,进一步加强市容环境卫生和油烟烧烤治理工作,改善人民群众居住环境,8月11日至12日市创建指挥部办公室组织人员对城区油烟烧烤和暴露垃圾问题进行了第五次突击检查,结合市数字化城管指挥中心信息采集情况,汇总了检

查结果。

通报指出,检查发现,近段时间,各区、各责任单位都加大了对油烟烧烤和暴露垃圾的整治力度,城区油烟烧烤和暴露垃圾明显减少,但仍有零星油烟烧烤和暴露垃圾存在。本次检查中共发现油烟烧烤、暴露垃圾问题98个。其中新华区油烟烧烤5个(11日2个、12日3个),暴露垃圾11处(11日7处、12日4处);卫东区油烟烧烤14个(11日8个、12日6个),暴露垃圾22处(11日12处、12日

10处);湛河区油烟烧烤9个(11日5个、12日4个),暴露垃圾17处(11日10处、12日7处);新城区油烟烧烤1个(11日1个),暴露垃圾11处(11日4处、12日7处);高新区暴露垃圾8处(11日5处、12日3处)。

通报指出,根据《平顶山市创建国家卫生城市责任追究办法》的有关规定,市创建指挥部研究决定,给予新华区罚款1.6万元、卫东区罚款3.6万元、湛河区罚款2.6万元、新城区罚款1.2万元、高新区

罚款0.8万元的处罚。罚款由市财政直接划拨。

通报希望,各区、各有关部门要继续加大整治力度,保持整治成果。要针对存在的问题,迅速行动,立即整改,全面清理暴露垃圾,彻底取缔油烟烧烤,着力改善空气质量,为第六届“华合论坛”营造干净、卫生、整洁、优美的城市环境。近期,市创建指挥部将连续对油烟烧烤和暴露垃圾问题进行督导,对发现的问题,将严格按照有关规定进行处罚。



应用环保技术 防治道路扬尘

8月18日,工人们为正在进行道路扬尘治理作业的平板夯抑尘装置补水。

受前期管道抢修等开挖作业影响,市区部分主干道路面出现了没有沥青覆盖、路基裸露的“伤疤”,不但

影响市容,而且给周边区域带来了扬尘隐患。为解决这一问题,市城管处市政维修管理队8月17日至18日组织技术人员对凌云路、建设路等主干道沿线道路扬尘隐患点进行修复治理。在施工中,该队采用不需加热、不

会挥发的新型冷补料代替沥青油砂作为路面修复材料,并为平板夯等工程机械加装洒水抑尘装置,从细节做起,消除扬尘隐患,切实做好大气污染防治工作。

本报记者 王尧 摄

## 取缔非法生产 确保达标排放 石龙区环保局全力保蓝天

**本报讯** (记者张鸿雨)8月15日,记者从石龙区环保局获悉,8月12日石龙区对龙兴街道北郎店村一非法钢砂窑进行拆除。

石龙区环保局局长程耀邦告诉记者,该局执法人员于7月20日巡查时发现,北郎店村北部500米左右有一钢砂窑,企业主租用废弃煤矿建了一座并体两个坑式窑坑,生产过程中无任何环保设施,属于国家明令禁止的“十五小”企业。执法人员当场要求企业主对窑炉加料口进行了闷封、熄火处理,并要求在熄火后将窑炉清空。7月22日,该局按照石龙区生态环保网格化管理实施方案,致函石龙区龙兴街道办事处,要求进一步加强监管,杜绝死灰复燃。7月24日区环保局向区政府请示取缔该非法钢砂窑,8月12日,石龙区政府联合环保、龙兴街道等部门将其拆除。

7月中旬,石龙区大气污染防治攻坚战动员大会召开后,该区各级各部门积极行动,成立了大气污染防治联席会议,成立了16个专项工作组,全面负责工业企业、机动车尾气、施工工地和道路扬尘等7个方面的大气污染治理工作。石龙区环保局执法人员会后立即对全区重点排放企业,各类重点污染源、重点信访企业进行检查,共对30家排污企业进行现场检查215家(次),出动人员380人次,查出存在问题两件,违法行为3起,下发整改通知书11份,责令停产整改7家。

与此同时,该局加强突发环境事件应急处置工作,对全区存在安全隐患的单位进行全面排查,督促企业按照环评要求落实“三同时”制度,查找环境安全隐患,有效遏制环境违法行为的发生。

# 我市提升巡察监督的针对性和实效性

(上接第一版)这样有助于对问题线索进行对比印证,发现和揭露深层次矛盾和问题,合力将问题“斩草除根”。

“市县巡察联动关键是巡察‘内核’上的联动,以市带县,心往一处想,劲往一处使,构建全市巡察‘一盘棋’格局。”刘颖说,可以把市委巡察组看作“大组”,把县(市、区)委巡察组看作“小组”,“大组”带“小组”,巡前、巡中、巡后全方位加强指导和帮助,实现有效衔接、无缝对接。

巡前加强业务指导、分享经验。市级巡察机构对县级巡察机构加强示范引导,通过现场督导检查、定期集中县级巡察机构负责人召开座谈会等,及时传达中央、省委和市委的新部署新要求,解决问题、修正偏差,鼓励先进、鞭策后进,确保巡察方向不偏、力度不减;同时,积极传授、分享巡察中好的经验做法,提升县级巡察队伍履职能力,促其成为工作上的行家里手。

巡中注重上下比照、资源共享。比如在对某一领域巡察期间,市级巡察中发现的问题涉及县级相应部门,及时在县级巡察中印证;县级巡察发现的问题牵涉到市

级部门,及时向市级巡察机构汇报,上下比照,让该领域的腐败问题无处遁形、有问题的人无处藏身,让巡察更加深入、彻底。此外,巡中还注重资源共享,县级巡察中若需要技术支持、力量补充,市级巡察及时给予帮助。

巡后强化成果运用、源头治理。成果运用是体现巡察工作成效的关键环节。我市建立健全巡察成果共享互通机制,强化源头治理和成果运用,形成以上带下、以下促上的良性互动局面。市级巡察发现和反馈的突出问题,县级巡察予以重点关注,加强跟踪督办,及时反馈处理和整改情况,把重点问题的整改作为县级专项巡察任务,搞好接力,推动整改见实效;县级巡察发现的问题,作为市级巡察工作的重要参考,视情予以回应。

找出“老虎”“苍蝇”,并不意味着巡察的结束,关键是要对发现的管党治党普遍性、倾向性和根本性问题,从深化改革、健全制度、加强监管等层面研究探索解决思路和有效途径。市县巡察成果运用联动,解剖麻雀,找出部门、行业和领域内党的建设体制机制方面的漏洞,积极向党政各部

门提出意见建议、为各级党委提供决策参考,推进制度创新,堵塞制度漏洞,实现了巡察成果运用最大化。

## 深化政治巡察:厚植党执政的政治基础

巡察是政治巡察不是业务巡察。政治巡察怎么巡?察什么?市委巡察工作领导小组多次组织开展专题研讨,并组建了三个组分片召开座谈会,就“三大问题”在市、县、乡、村四级的具体表现进行深入调研。在充分征求意见建议的基础上,出台了关于深化政治巡察的意见,明确政治巡察工作要点,细化“六项纪律”负面问题,力求把政治巡察的要求、内容及工作原则、落实措施等条目化、具体化,突出针对性、可操作性,进一步提升巡察监督水平。

民心是最大的政治。坚持把发现和解决问题发生在群众身边的腐败问题和不正之风作为巡察的重中之重,坚定政治方向,坚持问题导向,坚守价值取向,坚定不移地助推正风肃纪、反腐倡廉,增强人民群众对巡察的认同感和获得感。

今年5月,我省召开会议就开展侵害群众利益不正之风和腐败问题专项整治工作进行安排部署。围绕这一专项整治工作,按照省委巡察工作部署要求,我市巡察利剑再出鞘,研究决定采取市县联动的模式,市委第二轮巡察对象统一锁定扶贫领域、聚焦党的领导、党的建设、全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争,深入检查、下功夫解决发生在群众身边的破坏党的形象、吃拿卡要、与民争利、欺压百姓等侵害群众利益不正之风以及贪污截留、挪用套取、虚报冒领强农惠农资金等腐败问题,以党风廉政建设和反腐败斗争新成效取信于民。

“在这一轮巡察中,市县巡察联动作用的发挥将会更加充分,在方式方法上还会有新的探索。”刘颖说,比如统一制定对扶贫领域的专项巡察方案;巡察期间市委巡察机构组建督导组深入县(市、区)巡察一线进行督查指导;计划采取以巡代训的方式,每个县(市、区)至少推荐一名巡察干部进入市委巡察组,汲取市级巡察“营养”,反哺县级巡察,实现市县巡察质量和水平的整体提升。

## 非公经济人士“光彩助学”捐助仪式举行

黄祥利出席

**本报讯** (记者孙聪利)8月18日下午,2016年平顶山非公经济人士“光彩助学”捐助仪式在河南城建学院图书馆举行,市委常委、统战部长黄祥利出席并讲话。

黄祥利指出,广大非公经济人士情系贫困学子、倾情回报社会的爱心善举,是全市统一战线关注民生、服务发展大局的重要举措。他代表市委、市政府,向积极投身“光彩助学”活动的非公经济人士表示衷心感谢,向受助学生致以美好祝愿。黄祥利强调,下一步,希望全市各级统战部门履职尽责,强化政治引领,热情帮助支持,促进非公经济健康发展

展和非公经济人士健康成长。希望广大非公经济人士坚定信念,努力践行爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的“四个典范”,把“四个典范”作为内化于心的共同价值追求和外化于形的共同行为准则。希望受助学生感恩社会,把暂时的贫困作为精神财富,把社会的关爱化作学习动力,学知识、长本领、强素质、增才干,在感恩回报中传递爱心火炬,在服务社会中实现人生价值。

今年以来,已有286家民营企业和个人参与到“光彩助学”活动中来,捐助资金390.814万元,资助学生1562人。

## “迎华合论坛、品鹰城味道”评选推介活动举行

杨克俊王天顺郑枝侯红光出席

**本报讯** (记者孙聪利)为迎接第六届“华合论坛”,弘扬鹰城饮食文化,8月18日下午,我市“迎华合论坛、品鹰城味道”评选推介活动在豫达未来大酒店举行,市委常委、秘书长杨克俊,市人大常委、副主任王天顺,市政协副主席郑枝、侯红光出席。省接待办发来贺信。

杨克俊在致辞中说,举办这一活动,对于提升“华合论坛”服务水平、推介鹰城特色饮食文化、树立城市良好形象,将起到有力的促进作用。

杨克俊说,特色美食寄托着醇厚的文化底蕴,蕴含着鲜明的地方特色,在现代城市开放发展

中占据着越来越重要的位置。希望活动承办单位秉承“绿色、健康、环保”理念,密切协作、周密安排,确保“迎华合论坛、品鹰城味道”美食评选推介活动办得安全、办得出彩。同时,希望各参评酒店比出风格,赛出水平,充分展示平顶山独具特色的餐饮文化和餐饮行业的良好精神风貌。

本次活动由市商务局、市机关事务管理局、市旅游局、市食品药品监督管理局、市接待办、平顶山日报社、平顶山市广播电视台等单位共同主办。共有18家酒店参加,展示了36道菜品和34种面点,受到专家的一致好评。

## 平顶山传媒客户端上线 一周年回馈大抽奖开始啦

一等奖手机一部 从注册用户中随机抽取

**本报讯** 8月20日是平顶山传媒客户端正式上线一周年,为回馈广大用户,平顶山日报传媒集团新媒体中心特举办回馈用户抽奖活动,华为手机、小米自拍杆、卡片U盘,礼品多多,赶快注册参与吧。

本次抽奖活动从8月22日开始,连续10天,每天抽取一等奖1名、二等奖5名、三等奖10名,从所有客户端注册用户中随机抽取(平顶山传媒集团员工不参加抽奖活动)。共设一等奖10名,各奖励手机一部(华为G9);二等奖50名,各奖励小米自拍杆一支;三等奖100名,各奖励卡片U盘一个。回馈抽奖活动的参加者必须是平顶山传媒客户端的注册用户。抽奖结果每天在平顶山传媒客户端、平顶山日报、平顶山晚报、平顶山微报、掌上鹰城等各平台公布。

平顶山传媒客户端下载方式:可以扫描二维码或从360手机助手、小米应用商店等应用市场直接下载,苹果设备可在App-Store中搜索“平顶山传媒”下载,下载后点击右上角字符按提示进行注册即可参与抽奖。

(程光荣)



跟着报社去看房 你想买房我来帮

## “报社看房直通车”明日首发

**本报讯** (记者焦曙光)自本月初《平顶山晚报》推出“跟着报社去看房”栏目后,每天都有不少市民踊跃报名参加。应广大市民要求,“报社看房直通车”活动8月20日将举行首发仪式。

自8月初“跟着报社去看房”栏目开通报名热线后,短短一周已有30多位市民报名,不少人还详细留下了自己意向的楼盘、户型、价位等。为了不想看房房的市民等待太久,本报将原定于9月中旬启动的看房直通车活动提前到本周六举行。首期活动的看房路线是:豫森时代新城——世纪春城。

据相关负责人介绍,8月20日上午9点,“报社看房直通车”活动首发仪式将在平顶山日报传媒集团办公楼前举行,届时参与活动房地产公司的代表将向市民作出服务承诺。

为了回馈《平顶山日报》《平顶山晚报》广大读者,报名的市民不仅可以免费参与看房活动,还能获得礼品一份。重要的是,“跟着报社去看房”栏目还将帮忙砍价,争取大幅优惠和额外折扣。

今后,“报社看房直通车”将经常举行看房活动。欢迎广大市民以及房地产企业踊跃报名,咨询电话:0375-7391333 18937505777。

## 河南省平顶山市中级人民法院公告

(2016)豫04执136号

薛和平、薛罗飞、王煊:

河南省置业投资担保股份有限公司诉平顶山市梁西工贸有限公司、薛和平、薛罗飞、王煊、邢红桥追偿权纠纷一案的仲裁裁决【2013】第154号裁决书已经发生法律效力,本院根据申请执行人的申请,依法立案执行。在执行过程中,被执行人邢红桥向本院提出了不予执行的申请。经本院审查后,裁定对仲裁裁决【2013】第154号裁决书不予执行。但因你们下落不明,无法将裁定书送达。因此,本院依法予以公告送达。自公告之日起经过60日即视为送达。

2016年8月19日

## 逾期未申报纳税人公告

下列纳税人存在逾期未申报行为,由于无法联系纳税人,税务机关下达的《责令限期改正通知书》未能直接送达,现根据《中华人民共和国税收征收管理法实施细则》第一百零六条的规定予以公告。纳税人在公告之日起30日内对违章行为未予改正的,税务机关将根据相关法律、法规将纳税人纳入非正常户管理,纳税人将承担相关法律责任。

河南平顶山高新技术产业开发区国家税务局 2016年8月19日

纳税人识别号	纳税人名称
410418590806695	平顶山市航通汽车销售有限公司
410418317431263	平顶山耐恒金属阀门有限公司
91410400MA3X85G01P	平顶山澎兴产品销售有限公司
410418592426514	平顶山市弘诺汽车销售有限公司
410418058792143	平顶山市弘威汽车销售服务有限公司
410490356121049	平顶山市鸿然达医疗器械销售有限公司

## 河南省平顶山市新华区人民法院拍卖公告

关于罗俊超申请执行侯坤岭、郭付珍、耿广旗民间借贷纠纷一案,在执行过程中,本院依法委托有关中介机构对被执行人侯坤岭、郭付珍位于平顶山市新华区矿工路中段路南“凯撒·财富天下”B区一层65号的门面房进行评估、拍卖。已选定拍卖机构,现将有关事宜公告如下:

拍卖标的物:位于平顶山市新华区矿工路中段路南“凯撒·财富天下”B区一层65号的门面房(面积:25.71平方米)

拍卖标的物的所有权人:郭付珍

拍卖机构名称:平顶山市新华区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址:http://sf.taobao.com/),户名:河南省平顶山市新华区人民法院

与本案拍卖财产有关的担保物权人,优先权人或者其他优先权人参与购买,未参与购买的视为放弃优先购买权。

其他参加竞买的单位和个人需要了解上述拍卖的拍卖底价、拍卖时间、拍卖物的降价情况等事宜的,请直接与承办人联系。

联系电话:15937533336 2016年8月19日

## 注销公告

平顶山市康平飞鸿餐饮配送有限公司(统一社会信用代码:91410402MA3XA6C341)向公司登记机关申请注销登记。请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市康平飞鸿餐饮配送有限公司 2016年8月19日

## 遗失声明

产权人宋汝阳房屋所有权证遗失,证号0501009335号,房屋坐落于平顶山市新华区北团结路12号楼1单元3层东户5号,声明作废。如无异议,继承人宋玉斌将申请该产权继承。

平顶山市产权产籍管理所 2016年8月19日

## 注销公告

平顶山市绿海园林绿化有限公司(注册号:410400100005751)向公司登记机关申请注销登记。请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市绿海园林绿化有限公司 2016年8月19日

## 注销公告

平顶山市永威达商贸有限公司(注册号:41040000019547)向公司登记机关申请注销登记。请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

平顶山市永威达商贸有限公司 2016年8月19日